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У Стокгольмі з'явиться Центр єдності
для українців
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  27 травня 2026, 12:24

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Мінсоцполітики
Міністр соціальної політики, сім?ї та єдності Денис Улютін

Центр надаватиме консультації щодо повернення та
отримання соціальних послуг в Україні, а також інші послуги.
Міністр соціальної політики, сімʼї та єдності Денис Улютін заявив про розширення
мережі Центрів єдності для українців за кордоном. Перший такий центр уже працює у
Берліні, а наступний відкриють 15 червня у Стокгольмі.

Важливу роль у збереженні зв’язку українців з державою мають відігравати Центри
єдності за кордоном.

"Для наших громадян за кордоном дуже важливо мати відчуття “свого”. І саме Центри
єдності стають тими місцями, де можна знайти своє комʼюніті", – зазначив Улютін під
час токшоу “Вдома краще!”, присвяченого можливостям для розвитку молоді в Україні.

Він зауважив, що перший Центр єдності вже працює у Берліні. Наступний планують
відкрити вже 15 червня у Стокгольмі. Надалі мережу мають розширити й в інших
країнах Європи.

Також міністр розповів про цифрову платформу Додому, яку відомство розробляє
спільно з партнерами для українців за кордоном.

Її офіційну презентацію планують провести під час Конференції з відновлення України
(URC 2026), яка відбудеться 25-26 червня у Ґданську.

24 січня 2025 року Кабінет міністрів схвалив створення Агентства національної
єдності - структури, що допоможе реалізувати ініціативи із взаємодії з українською
громадою та громадськими організаціями в країнах перебування. Відзначалося, що
далі Агентство відкриє департаменти в ключових країнах перебування українців,
насамперед у Німеччині, Польщі та Чехії, а в столицях цих країн буде створено
"Центру єдності" (Unity Hub). Серед функцій і можливостей Unity Hub: освітній і
культурний простір, мовні курси, консультант з повернення, консульські послуги (як
зовнішня послуга), банківські послуги, поштові послуги, координатор з економічних
можливостей, ДП "Документ", збори лідерів думок, програми для дітей та молоді,
українська кав’ярня, бізнес-хаб і коворкінг та UA Job Center.

У лютому 2025 року підписано спільну декларацію про наміри відкриття першого
українського Unity Hub у Берліні. У планах відкриття таких хабів у Мюнхені та
Дюссельдорфі.

У березні 2025 року підписано спільні декларації про наміри відкрити українські
UnityHubу Франції та в Іспанії.

Нагадаємо, на початку листопада 2025 року в Мінсоцполітики повідомили, що
українські Центри єдності відкриються в Іспанії (Торрев’єха провінції Аліканте),
Німеччині (Берлін) та Чехії (Прага) в 2025 році.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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